
DIMOGRAMI
Ob 20-letnici gradnje ceste Bratstva in enotnosti je

biia 21. oktobra v Novem mestusvečanost, ki se je je udele-
žilo tudi 80 brigadirjev iz naše občine, med njimi pet briga-
dirjev-veteranov.

Tričlanska delegadja OK ZSMS — Vojko Maksimovič,
Alenka Jeriha in Irena Pekolj — je v nedeljo, 29. oktobra,
obiskala krajevni odbor zveze slovenske mladine v Železni
Kapli. Dogovorili so se za nadaljnje sodelovanje. Sprejet je
bil predlog obiskov naših mladincev na Koroškem vsaka
dva meseca ter povabilo kulturno-prosvetnemu društvu
Zarja, da se s celovečernim nastopom udeleži našega kul-
turnega tedna od 16. do 22. aprila prihodnjega leta.

Na seji predsedstva KM KS so dali poudarek volitvam v
organe KS in kadrovski problematiki ter izobraževalnemu
seminarju za vodstva OO ZSMS.

Na prvi redni seji referentov za IPD so izdelali program
idejnopolitičnega izobraževanja. Dogovorili so se vse po-
trebno o enotedenski politični šoli za mlade delavce, o trid-
nevnem seminarju za predsednike in sckretarje OO ZSMS
ter o enodnevnem seminarju za OŠ.

J.

20. oktobra je imela konferenca mladih v vzgoji in izo-
braževanjU pri OK ZSMS 2 sejo predsedstva. Mladi delegati
smo se dogovorili o začetku tekmovanja za najboljšo OO
ZSMS na področju šolstva v naši občini, spregovorili pa so
tudi o ustanavljanju enot izobraževanja v naši občini. Velik
del seje smo namenili nalogam ZSMS v luči X. kongresa
ZSMS, predvsem nadaljnji preobrazbi srednjega šolstva,
uvajanju celodnevne šole in poglabljanju šolske samoupra-
ve. Ob koncu so organizirali tudi izobraževalno temo in
si ogledali šolski interni TV sistem na VI. gimnaziji Moste.

G. B.

26. oktobra je občinski center marksističnih krožkov or-
ganiziral celodnevni seminar za učence višjih razredov
osnovnih šol. Mladinci so bili zelo zadovoljni s programom,
ki je obsegal dve temi — marksistično izobraževanje v naši
družbi ter MDA in MPPE. Kaže, da se bodo z vso vnemo
ustanavljali marksistični krožki, na katerih bodo reševali
problematiko svoje sredine. To pa je bil tudi cilj seminarja.

J. L.


